
Ú

CUSTOMER NUMBER PID NUMBER

COUNTY

TOWN OF CREWE TOWN OF BURKEVILLE

TOWN OF BLACKSTONE

Signature(s)

SOCIAL SECURITY
NUMBER OR FIN

CO-OWNER'S
SOCIAL SECURITY NUMBER

MANUFACTURER OF BOAT MODEL OF BOAT YEAR LENGTH OBJB-IB/OS/SD PURCHASE DATE COST

OWNER OF LAND

BOATS OR OTHER WATERCRAFT

LOCATION OF MOTOR VEHICLE ON JANUARY 1, 2018

IF YOU HAVE MOVED FROM NOTTOWAY COUNTY GIVE
DATE MOVED AND ADDRESS

Read ALL Instructions before completing this form.

Do not mark return "Same as Last Year". All returns are to be
completed as required.

If you have no personal property to report, mail back the form
with an explanation.

No adjustment can be made for property sold or moved from
the county during the taxable year as personal property cannot
be prorated.

MAKE CHANGES TO ADDRESS AS NECESSARY.

YR MAKE/MODEL TITLE VEHICLE ID (VIN) STATE
PURCHASE

DATE
SOLD
DATE

I certify that the statement and figures herein given are true, full, and correct to the best of my knowledge and belief. Also, unless indicated

It is a misdemeanor for any person willfully to subscribe a return which he does not believe to be true and correct as to
material matter (Code of VA Sec. 58-27)

Owner

Co-owner

Date
Phone
Number

CHECK SHADED BOX IF VEHICLE USED 50% OR MORE FOR BUSINESS

TAGWEIGHT

MAIL TO:

LIST
MILEAGE
IF OVER
100,000

as business use or disqualified by weight, the vehicles listed above are for personal use and qualify for tax relief. 

COMMISSIONER OF THE REVENUE
PO BOX 5

All motor vehicles listed below have been identified by the Virginia Department of Motor Vehicles records. All property owned on or in
your possession as of January 1, 2018 is subject to tax. To avoid improper assessment, indicate the date of sale for any property
which you did not own on January 1, 2018. List additional motor vehicles, mobile homes, boats, campers or aircraft which were owned
on January 1, 2018.

NOTTOWAY, VA 23955-0005

NOTTOWAY COUNTY

Phone 434-645-9317  Fax 434-645-9224

TANGIBLE PERSONAL PROPERTY 
NOTTOWAY COUNTY

INSTRUCTIONS

Return forms to us between Jan 1 and May 1, 2018 to 
avoid a 10% late filing fee.

LOCATION OF MOBILE HOME

DECLARATION:

NOTE:

(911 ADDRESS)

IMPORTANT:

File by May 1, 2018

TAX YEAR 2018


